

FE DE ERRATAS DEL CUADERNO CCCIX

- Página 98, línea 21: donde dice «colocándoles» debe decir «colocándole».
- Página 106, nota 20, línea 1: donde dice «*Encilopedia*» debe decir «*Enciclopedia*».
- Página 109, línea 17: donde dice «capuchinos quitarse» debe decir «capuchinos sin quitarse».
- Página 113, nota 30, penúltima línea: donde dice «*Historia de los verdaderos heterodoxos española*» debe decir «*Historia de los verdaderos heterodoxos españoles*».
- Página 114, nota 35, última línea: «Teatro Crítico Universal» debe ir en cursiva.
- Página 133, línea 9: donde dice «designado por un nuevo académico» debe decir «designado un nuevo académico».